0 LAC ET CYGNES

Styliste: Jeanne Fancello

FOURNITURES: 110 g de coton n25,
blanc; crochet acier n®1,50 (1,75 si
vous crochetez serré); un peu de
perlé n5 orange pour le bec, bleu
pour les yeux; ouate pour rembour-
rer le cygne.

DIAMETRE: 55 cm.

ECHANTILLON: Les 3 premiers t.: 6
cm de diamétre.

EXECUTION: Crocheter d’abord les
cygnes d'apres les schémas et les
dessins. A partir du 2¢ rg des ailes et
du corps, piquer sous le brin arriére
des m.s. Trav. le corps en rgs aller-
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m.s. piquée sous le
brin arriére de la m.
du rg précéd.
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en tirant sur le fil
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autour du cou, dim. 1 m. froncer
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retour jusqu’au 10° rg. Faire ensuite 5
m. air, plier le corps env. contre env.,
faire 1 br. surla 1® m.s. du 10¢rg, rép.
11fs*2m.air, 1 br. dans la2¢ m.
suiv. *; terminer par 2 m. air, et fermer
let. par 1 m.c. piquée dans la 3° des

. 5m. air du début. 12¢ tour: Comme le
11¢, en faisant 1 br. sur chq. br. et
dans chq. rés. Fermer eomme le 11¢
t. et couper le fil. Commencer le
napperon dans un rond de 10 m. et
trav. d’aprés le schéma. Jusqu'au &
t., fermer chq. t. par 1 m.c. dans la 3¢
des 3 m. air qui remplacent la 1® br.
et, du 5¢au 9¢t., faire 2autres m.c.
pour commencer sur la 3¢ br. Rem-
placer les 3 derniéres m. air du 10°t.
par 1 br. piquée surla 1® m.s., les 4
derniéres m. airdest. 11 et 12 par 1
double br., les 5 derniéres m. air des
t. 13 et 14 par 1 triple br. (=faire 3
jetés et trav. comme 1 br., en écou-
lant les boucles 2 par 2) et les 6
derniéres m. air du 15¢t. par 1 qua-
druple br. Au cours du 16¢t., assem-
blerau12¢t.descygnes parim.s.
dans larés. corresp. 17¢-20° tour:
m.s. et m. air, d’aprés le schéma.
Fermerchq.t. par 1 m.c.surlai™
m.s. et couper le fila la fin du 20¢t.

- Humidifier en vaporisant une solution
d’amidon, mettre en forme et laisser
sécher.

LEXIQUE

(O CHAINETTE DEMI- BRIDE DOUBLE-BRIDE @ PICOT DEMI-BRIDE
(chain. ou m.air) (demi-br.) (double br.) EN RELIEF
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